

# FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG,

Megjelen minden szerdán és szombaton este  
Kéziratokat vissza nem adunk.  
Szerkesztőség: Wekerle-tér 502.

Felelős szerkesztő:  
Dr. Buza Barna.

Előfizetési ár: egész évre 10 korona, félévre 5 korona,  
negyedévre 2 korona 50 fillér. — Egyes szám ára 10 fillér.  
Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társánál, Wekerle-tér 502  
Hirdetéseket a legutányosabb árban kerülünk.

## Kossuth szobrára.

Fájdalom, igen lassan, igen nehezen melegsik bele a közönség a Kossuth szobrára való adakozásba. Pedig most már hivatalosan felszólították rá, s így meggyőződhetett hogy nem követ el főbenjáró bűnt a hatalom ellen, ha hozzájárul annak a szent emlékeknek a felállításához.

De nem is csoda. Husz esztendő alatt egyebet se csinált itt a hatalom, mint mesterségesen, az erőszak és jogtiprás minden eszközzel otlogatta a hazafias lelkesedés tüzeit. Hát nehéz most azt az erővel elfojtott tüzet egyszerre lángra lobbantani.

Mégis nem maradt egész credménytelen a felhívásunk. Már előbb is szép összegeket juttattunk a szoborbizottsághoz. Így pl. Mezei Ernő úrtól 200, Kónay Albert úrtól 100, Létray Dezső úrtól 30 koronát.

Felhívásunk óta pedig beküldött: Schön József úr Sátoraljuhelyből 20 koronát.

Éles Gábor úr Erdő-Horvátiból 8 korona 20 fillért, mint a *Nevék* Sándor és társai erdőhorvati lakosok által május 28-án rendezett táncmulatság tiszta jövedelmét.

Ezeket az összegeket egyelőre a sátoraljuhelyi keresk. bankban 4256 sz. betéti könyvecskére helyeztük el.

A nemes lelkű adakozásokért őszinte, hazafias köszönetet mondunk, s ismételtén kérjük olvasóinkat, hogy levette az eddigi rideg közönyt, járuljanak hozzá bármilyen csekély összeggel is a szent cél megvalósításához.

Mutassák meg, hogy áldozni is tud a magyar azoknak az emlékéért, akiket szívvel, lélekkel imád!

## A járási beosztás.

Sátoraljuhely, jun. 7.

Magyar közigazgatás tulajdonképpen nincsen. Ami van, az kétségbeesztő zagyva tengere a papírosnak és tintának, amelybe beleful az igazság, a jog, a közönség érdeke, az ország java.

A sok apró toldozás-foldozás egyre jobban súlyosztotta a mi közigazgatásunkat lélektelen bürokratikus gépezetté, egyre jobban kiölte belőle az életet, úgy, hogy ma már munkájának tulnyomó része értéktelen aktagyártás.

Nem a tisztviselőkben van a hiba: a rendszer olyan, hogy jóra tehetetlenné teszi a legarravalóbb a leglelküimeretesebb tisztviselőt is. Most, hogy újra foltozni pró-

bálják, elmondok egyet mást abból, ami visszásságot találtam benne.

Már az alapja is hibás és igazságtalan: a járási beosztás.

A vármegyék ősi hagyományok által szentesített autonóm testületek és területek, amelyeket megbolygatni, változtatni nem volna helyes dolog. Azoknak meg kell maradni abban a beosztásban, abban a területben amelyben eddig voltak, mert ennek a beosztásnak a felforgatása nem mehetne végbe rázkódtatás, zavar nélkül, amire pedig nincs semmi szükség.

Egészen más a járás. Az nem testület, annak nincs semmi autonómiaja, annak nincs történeti multja, nincs semmi erősebb önszervező kapcsa. Az egyszerűen célszerűségi elhelyezése a megyei közigazgatás kerületi közegeinek, minden állandóság, minden területi vagy intézményes különállás nélkül.

Minden járási tisztviselő a megye tisztviselője, s csak azért vannak a központon kívül elhelyezve, hogy könnyebben adminisztrálhassák a megye egyes területeit, a melyek a központtól távolabb esnek, s a közönség számára könnyebben elérhetők, hozzáférhetők legyenek.

Mi következik ebből? Az, hogy a járási beosztásánál, a székhelyek meghatározásánál egyedül irányadó szempontnak a célszerűségnek, a közönség érdekének, a minél könnyebb hozzáférhetőségnek kell lennie. Itt szerzett jogokra, multa, hagyományokra nem szabad tekinteni.

S következik az, hogy a viszonyoknak, s különösen a közlekedési viszonyoknak változtatásával együtt kell változnia, ezekhez a viszonyokhoz kell idomulnia a járási beosztásnak. S ép azért, mert ezek a viszonyok időről időre átalakulnak, a járási beosztást is ezekhez képest kell időről időre átalakítani.

Az egyedüli irányadó elv az, hogy a közönség, illetve a közönség többsége minél olcsóbban, könnyebben s előnyösebben juthasson el a járási székhelyére.

S hogy állunk már most ebben a tekintetben?

Mostani járási beosztásunk 40—50 év előttről való — csekély változtatásokkal. Teljesen megfelel az akkori idők közlekedési viszonyainak, forgalmi összeköttetéseinek. Azokat tekintve a lehető legelőnyösebb.

Csak hogy épen az utolsó félszázad alatt úgy átalakult nálunk a közlekedés, annyira más irá-

nyokba terelődött a forgalom, mint azelőtt tán soha. Mert ez alatt a félszázad alatt épültek ki a vasutak, s azóta úgy szólván kizárólag ezek a forgalom irányítói, a közlekedés leggyorsabb s legolcsóbb eszközei.

A járási beosztás pedig maradt a régi. S ebből kiszámíthatatlan sok igazságtalanság, kényelmetlenség, kár származik a közönségre. A legképtelenebb helyzetek támadtak.

Nagyon sok, majdnem legtöbb helyen, ahol 30 éve van már vasút, a járás közönsége még mindig nem használhatja a vasutat, ha a járási székhelyre akar jutni, mert az elavult járási beosztás olyan székhelyhez csatolja, amely azelőtt talán forgalmi központja volt a vidéknek, de amelylyel most nincs vasuti összeköttetés. Kénytelen szekerben járni a székhelyre, s ötször-tízszer annyit fizetni, mint amennyit fizetne vasuton, ha olyan városhoz volna csatolva, amelylyel vasut által össze van kötve.

Temérdek ezekre megy csak az anyagi kár is, amit a megye nagy részének közönsége 30 év óta ilyen uton szenvedett. Hát még a sok kényelmetlenség, amivel a szekerben járás össze van kötve.

Ha a vármegye vezetői, a közigazgatás főemberei igazán szívükön viselnék a közönség érdekét, igazán azt akarnák, hogy a közigazgatás a polgároknak hasznára legyen, kötelességük lett volna azonnal, mihelyt a vasutak kiépítése által a közlekedési viszonyok átalakulása bekövetkezett, az egész vármegye területén ehhez képest módosítani a járási beosztást.

Mennyi kártól, mennyi bajtól mentették volna a közönséget! Akkor nem lennének most olyan abszurdumok, amilyeneket pl. Tolcsva község panaszolt az igazügyminiszterhez beadott s lapunkban ismertetett kérvényében hogy csak kocsin, 8—10 korona fuvardíjjal közelítheti meg a járás székhelyét, mikor két idegen járási székhellyel is olyan előnyös vasuti összeköttetés van, hogy naponta négyszer jöhet és mehet oda vonattal, 1 korona költséggel.

Harminc éve meg kellett volna már ezt tenni a közönség érdekében. Persze hogy máig se tették meg. Voltak sokkal sürgősebb, fontosabb dolgok: korrumpálni a vármegyét, megölni, elfojtani benne az ellenzéket.

Hát a közigazgatás javításához szerintem első lépésnek a járási

beosztás revíziójának kell lenni.

Az irányelv csak egy lehet: a megközelíthetőség. Ahol jó a vasuti összeköttetés, ott nagyobb járásokat is lehet alakítani. Például az ujhelyi járás területét, az alsóvidék hozzácsatolásával, bátran meg lehetne kétszerezni, mert az egész alvidék vasuton, könnyen s kényelmesen közlekedik Ujhellyel, s azért is előnyösebb neki, ha Ujhely a székhelye, mert ha ide bejön a járási hivatalokba, egyúttal a központonban, a törvényszéknél, pénzügyigazgatásnál is elvégezheti a dolgát, s ezzel sok időt megtakarít, azonfelül meg itt bevásárolhat mindent, amire szüksége van. Ezen a vidéken tehát határozottan előnyösebb a közönségre a centralizáció, itt nagy járást kell alakítani, nagyobb tisztviselői személyzettel. Ez egyúttal a megyének is olcsóbb lenne, mert egy nagy járási hivatal mindig kevesebbe kerül, mint két kicsi.

Ellenben a felső vidéken, ahol nincs vasut s rossz a közlekedés, a decentralizáció, a kis járások alkotását kívánja a közönség érdeke.

Mindezt a vármegye saját hatáskörében megtehetné, s nagyon sokat használna vele a közönségnek.

Csak egy kis jó akarat kellene hozzá.

Busa Barna.

Június 7.

**Választási mozgalom a nagymihályi választókerületben.** A nagymihályi kerületből kaptuk a következő sorokat: Az egész országban nincsen talán még egy olyan kerület, melynek választópolgársága kevesebb önmállósággal bírna, mint a nagymihályi. Nincsen sehogy sem szervezve, s mindenki mástól várja a véleménynyilvánítást és a menyei manát. Balogh Géza képviselője óta úgy adják közről kézre ezt a kerületet, mint valami uratlan jószágot. Azóta, a mindenható jóvoltából már most harmadszor vannak abban a szerencsés helyzetben, hogy képviselőt választanak. Így esett, hogy miután először egy méltóságos gróftól (a megboldogult Vay Ernőt), másodsor egy excellenciás gróftól (Andrássy Gézá) kaptak képviselőül, most már úgy látszik egy miniszter képei vágyukat s aligha fognak ennél alább megállani.

Van is jelölt fölös számban. De még senki sem tudja, ki fogja a harezot komolyan felvenni. Gróf Hadik-Barkoczy Endre fellépését, a leendő új főispáni kombinációk szempontjából sem tartják egész komolyan, már a noblesse oblige elvénél fogva sem.

Vicsmándy Ödön arravalóságát és jeles talentumát mindenki elismeri, de mint mondják kevés a népszerűség az egész kerületben és nem is







# PSEPHOFER J.

vértisztító labdaccai

Évtizedek óta el vannak terjedve az egész világon s kevés azon család, a hol ez a páratlan házigyógyszer hiányzik.  
E labdacsokat az orvosok különösen az oly bajoknál ajánlják, amelyek nehéz emésztésnek s dugulásnak következményei, mint pld. zavar az epékeringésben, májfájdalmak, szelbántalmak, kólika, aranyer stb. stb.  
Vértisztító hatásuknál fogva kiválóan jó hatást gyakorolnak vérszegénység esetében s az ebből származó bajoknál mint ideges fejfájás, sápkór stb. E vértisztító labdacso nagy előnye, hogy szeliden hatnak, fájdalmat nem okoznak s így a leggyöngébb szervezettel bíró egyének, sőt gyermekek is látran használhatják.  
1 doboz mely 15 labdacsoból áll 21 kr. — 1 tegeres, mely 6 doboz 1 frt. 05 kr. A pénz előzetes beküldése után bérmentve: 1 tegeres, 1 frt. 27 kr. — 2 tegeres, 2 frt. 30 kr. — 3 tegeres 3 frt. 35 kr. — 10 tegeres 9 frt 20 kr

Használati utasítás mellékelve

Egyedüli készítő és szétküldési főraktár:

## PSEPHOFER J. gyógyszerháza

Bécs, I. Singerstrasse 15.

Elterjedésükönél fogva e labdacso a legkülönbözőbb alakokban és nevek alatt utánoztatnak, tehát mindenki csak PSEPHOFER-féle vértisztító labdacsokat kérjen, s csak azok valódiak, a melyek dobozaikán fedetlen piros színben „PSEPHOFER“ kézírása látható.

**TROPON** a legjobb tápláló és erősítő szer.  
**TROPON** ötszörte táplálóbb, mint a hus melynek legfontosabb részét: fehérvéjét tartalmazza.  
**TROPON** növeli az egészsegek test erejét, megakadlyozza a betegek elgyöngülését, siotteti az üdülők megerősödését.  
**TROPON** megbesülhetetlen mind-ama betegségekben, melyekben könnyen emészthető és bőséges táplálékra van szüksége a betegnek.  
**TROPON** nélkülözhetetlen táplálék azert mindazoknak kiknek rossz a gyomruk, betegek a betekek, gyöngök az idegek, akik vérszegények, kőszvényesek tüdőbajosok, ozukorbetegek és más olyan bajokban szenvednek, melyek a rendes étellel való táplálkozást lehetetlenül teszik.  
**TROPON** nemcsak a legjobb, hanem a legolcsóbb fehérvékesztmény is. Ára: 100 grm. 1 kor. 20 fill.  
**TROPON** kapható minden gyógyszerházaiban.

## Üzlet áthelyezés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség tudomására adni, hogy

dúsan felszerelt férfi, női és gyermek

# LABBELI-BAKTARAMAT

a Schön Sándor-téle házból

Weinberger-féle új épületébe (Fő-utca) helyeztem át.

Mint eddig, ezentul is csak

legjobb minőségű árut tartok raktáron.

Az árát annyira mérsékeltem, hogy

legjutányosabban lehet nálam bevásárolni.

Sátoralja-Ujhely, 1901. ápr. 23.

Kiváló tisztelettel

Friedrich Mór.

## Hirdetmény.

Á t. ez. közönség tudomására hozatik, hogy alulirt intézet földbirtokokra és S.-A.-Ujhelyben lévő házakra 10-50 évig terjedő

# Zörlesztéses kölcsönöket

eszközöl.

Á feltételekre vonatkozó bővebb felvilágosítással szolgál a

S.-A.-Ujhelyi Népbank mint Takarékpénztár.

## Értesítés.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy a hírneves

# „Pschorr bräu“ sör

egyedüli árusítását megkaptam és folyó évi május hó 5-től poharaként mérnem ki.

Egy kökorsó »Pschorr bräu« sör	16 krajczár.
Egy pohár	12 „
Tetszés szerinti villás reggeli	8 „

Számos látogatást kérve, vagyok

tisztelettel

Friss H.

vendéglős.

679 1901 végr. sz.

### Árverési hirdetmény.

A alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi I.X. t. cz. 102. §-a értelmében ezenel közönsé teszi, hogy a sátoraljaújhelyi kir. járásbírótság 1901. évi V. H. 213-1. számú végzése következtében Dr. Tátray Dezső ügyvéd által képviselt Zemplenn. keresk. ipar, term. és hitelbank javára Zselinszky Károly és társai helybeli lakosok ellon 100 kor. s jár orajég 1901. évi május hó 1-én foganatosított kielégítési végrehajtás után lefoglalt u. m: furó gép, esztorgapad és házi butorok nyilvános árverésen eladotnak.

Mely árverésnek a sátoraljaújhelyi kir. járásbírótság 1901. évi V. H. 213-2 számú végzése folytán 100 korona tőkekövetelés, ennek 1901. évi január hó 3 napjától járó 6 százalék kamatai, egyharmad százalék váltó díj és eddig összesen 49 kor. 70 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig Sátoraljaújhelyben alpores Zselinszky Károly lakásán leendő eszközlésére 1901. évi június hó 12-ik napjának d. a. 3 órája határidőül kitézetik és ahhoz venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi I.X. t. cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek beesáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felilfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi I.X. t. cz. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Sátoraljaújhely, 1901. évi május 20.  
Tomasovszky Lajos,  
kir. bírósági végrehajtó.

250-901. végrh. szám.

### Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi I.X. törvényezikk 102 (§) paragrafusa értelmében ezenel közliírú teszi, hogy a gálszécsi kir. járásbírótság 1900. évi V. H. 829. számú végzése következtében dr. Elek Imre és dr. Kemény Dezső ügyvédok által képviselt Mandel Dezső, dr. Schwarz Ignác, sátoraljaújhelyi tak. pénztár, gálszécsi tak. és hit. pénztár javára, — Balog Pál és neje ellon 2120 korona s járulékai erejéig foganatosított biztosítási és kielégítési végrehajtás után le és felilfoglalt és 2156 koronára becsült következő ingóságok u. m. lovak, tőhenek, esikók, gazdasági eszközök és gépek és egy esir nyilvános árverésen eladotnak.

Mely árverésnek a gálszécsi kir. járásbírótság 1901. évi V. H. 829. számú végzése folytán fenti tőkekövetelés és eddig összesen bíróilag már megállapított költségek erejéig Magyar-Izsápen végrh. szenedők lakásán leendő eszközlésére 1901. évi június hó 25-ik napjának delután 2 órája határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi I.X. t. cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükségeseitén beesáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felilfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek volna ezen árverés az 1881. évi I.X. t. cz. 102 §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Gálszécs, 1901. június hó 5. napján.  
Saárogy Imre,  
kir. bir. végrehajtó.

A Richter-féle

## Horgony-Pain-Expeller

Liniment Capsici comp.

egy régi kipróbált háziszor, a mely már több mint 30 év óta megbízható bedörzsölésül alkalmazatik köszvénynél, csúznál és meghűtéséknél.

Intés. Silányabb utánzatok miatt bevásárláskor mindig figyelemmel legyünk a „Horgony“ védjegyre és a „Richter“ czégyjegyzőre. 80 f., 1 k. 40 f. és 2 k. árban úgyisólván minden gyógyszerházaiban kapható. Főraktár: Török József gyógyszerésznél Budapest.

Richter F. Ad. és társa,  
csász. és kir. udvari szállítók,  
Rudolstadt.

Községeknek, tanyai gazdaságoknak  
kitűnő minőségű

**POSTA-TÁSKÁKAT**

ajánlja

Landesmann S. szíjgyártó Sátoralja-Ujhely

1889. évi saját terméstei valódi hegyaljai

szamorodni és asszú bort

üvegenként is eladok.

Szamorodni 3 K.20 fill. Asszú 6 K. Asszú finomabb 10 K. literenkint.

Löwy Adolf,

könyvkereskedő S.A.-Ujhely.

Alapítva 1820-ban.  
A legújabb és legteljesebb beszerzési forrás: szőnyegok, butorazovetok-  
csipke- és szövetszőnyegok. Iszapokocok-nak egyben és kicsinyben  
**KÖZNEVELÉSI DÖME**  
BUDAPEST, IV. Váci-utca 25. sz.  
Mindigis gyár nagy kaktara. Örökös vállalkozók parva és amelyen szőnyegekben.

**SANTAL EGGER**  
Nagyszámú forgalmazása a külföldi szerzetek csak a törv. védett „Santal” védjeggyel  
vélhető. Ár: 3 korona. Vízesre 3 korona. 40 fill. előleges beküldése után bérmentve  
küldi a „MAGOR Gyógyszerár” Budapest, VI., Váci-körút 17.

Évtizedek óta sikeres használatok  
**KÖZNEVELÉSI CSUZ ellen**  
a KRIEGER-féle **REPARATOR**,  
mely a Szt.-Rókus kórházban 136 eset közül 129 esetben teljes gyógyulást idézett elő.  
1 üveg 2 korona. Főraktár: KORONA-GYÓGYSZERTÁR, Budapest, Kálics-tér.  
Kapható minden előkelő gyógyszerárban.

Nem károsít.  
**DURATOR**  
Által a cipőjárdó egyszerű bekenésével öntözés oly  
cértől és vízfeszítéstől mentes. Ár: 1 bádogpallacnak  
1 és 2 korona. Pótlást 1/20 kor beküldése után bérmentve.  
Főraktár: DURATOR-GYÁR V., Lipót-körút 3  
BUDAPEST.  
KAPHATÓ MINDENHÖTT.

Orvosiilag ajánlott legrövidebb  
háztartás és most emelkedő óraszo-  
következtelmény ellen.  
**PSEPHOFER J.**  
vértisztító  
tablettái.  
Nem szabadda kinyomazás  
egy háztartásban sem. Töl-  
tesd akkor valódi, ha minden  
doboz fedelére a „PSEPHOFER J.”  
név világosan látható.

**MARGIT KRÉM**  
Ár: 2 kor. Kis létegy 1 kor. Szappan 70 fill. Puder 1.20 kor.  
Készítő: FÖLDES KELEMEN Gyógyszerár ARADON.  
Kapható minden gyógyszerárban.

SCHWARTZ-féle  
**THYMOL** fogkrém  
Páratlan  
és nélkülözhetetlen  
fogtisztító szer a  
1 tubus 60 fillér.  
Mindenhütt kapható.

**FELLER-féle ELSA-FLUID-OTI**  
Ez ezekre menő kósdőző levelek. - Gyógyítja a legtöbb betegséget  
12 kis üveget 6 koronáért küld  
FELLER V JENŐ, Gyógyszerár, Budapest,  
STUBICA utca-17/a Csak közpén.

Óvakodjunk  
Aratókeltő  
utazás  
től!  
**BRADY KÁRÓLY**  
200 év óta elismert kifizető betegségek  
gyógyimáj, előnytelenség, nehéz emésztés-  
stb. ellen. Kis üveg 80, nagy 1/40 fill. Kapható  
minden gyógyszerárban. - Képzőtt elárulható  
"MAGYAR KIRÁLY" Gyógyszerár BECS, I., Fleischmarkt 1. sz.  
honnan 3 kis üveg 2/40 korona, vagy 2 nagy üveg 2/40 kor.  
bérmentve küldök.

**TURKUL** legfinomabb egészségügyi egyiptomi  
**SZIVARKA-HÜVELY**  
100 db. 56 fill. 2000 drb. 7 kor. 5000 drb. 15 kor.  
Kapható bérmentve küld.  
ENGEL LAJOS SZEGED.

Budapest legújabb látvány része a  
**BELVÁROSI KÁVÉHÁZ**  
IV., Rígyó-utca 2. (Külső főtervező  
párlat)  
Készítő: SZÖRÉNYI ZSÓR.  
Képes árjegyzék ingyen.

26 ÉV ÓTA  
AZ ELISMERT LEGJOBB  
MAGYAK BESZERZÉSI  
FORRÁSA  
**MAUTHNER ÖDÖN**  
BUDAPEST  
CS-ÉB KIR-UDV. SZÁLLÍTÓ MAGKERESKEDESE  
ANDRÁSKY-UT 23.  
ÉS ROTTENBILLER-UTCA 33.  
KÉPES ÁRJEGYZÉK INGYEN  
ÉS BÉRMENŦVE.

RÓSER (institúció) Budapest, VI.,  
Alkotmányi 1833, Aradi-utca 10.  
Számos polgári iskola 10-18 éves ifjak részére;  
10-12 éves kor csekélyen is 10-14 éves ifjak részére;  
Közép-internátus bentlakó növendékek részére.  
Székesvárosi általános iskolák és az egyes önkö-  
nyelvények jogaitonak. - Bővebb felvilágosítást  
ingyen ad RÓSER JÁNOS igazgató.

Vidéknek kedvesek találkozó helye  
**KLIVÉNYI FERENCZ**  
vendéglő-előadóhely  
Budapest, VI. Andráský-ut 39  
Küldök magyar könyve. - Valódi tiszta borok és a  
„Peschorrbra” egyedül kimerése.

HIRDETÉSEKET • REKLAMOKAT  
szakszerűen, pontosan és legelőnyösebben  
közzítet az összes lapokban az  
**ÁLTALÁNOS TUDÓSÍTÓ**  
hirdetői osztálya  
Budapest, VII., Erzsébet-körút 34.  
Tulajdonos: LEOPOLD GYULA, szerkesztő.

A legjobb órákat  
legrövidebb és legelőnyösebb árakért-eket  
**RÉSZLETFIZETÉSRE**  
szigorúan szabott árakon szállítja Magyarországra e uszonban  
első és legnagyobb üzlete  
**BRAUSWETTER JÁNOS** kronométer-órák  
SZEGEDEN.  
Árjegyzék 2000 kópéll legyen és bérmentve

Oh fajt! Köhögés, rekedtség ellen gyors és kitűnő Éljen!  
eredményül használhatók az  
**EGGER-féle MELLPASZTILLÁK**  
Doboz 1 korona és 2 korona.  
Próbadoz 60 fillér.  
Kapható minden gyógyszerárban és a főraktáras:  
Budapest, VI., Váci-körút 17. Egger Mellpasztilla  
szabadított mag.

**FRATELLI DEISINGER**  
küld Fiuméből vagy Triesztből  
**4 1/2 kg. Cuba-kávét válogatott**  
15 korona 30 fillérért  
olvámolva és bérmentve.  
ÁRJEGYZÉK INGYEN

**BENZIN-MOTOROK**  
**LOKOMOBILOK**  
és GÁZMOTOROK ipari és gazdasági célokra  
**OSERS és BAUER** gyárából  
A legjobbak és leghíresebbek a letező aszszakítás kiöltt.  
Vezetékpisvelés és rakítás: **DÉNÉS B.**  
Budapest, VI., Váci-körút 61.  
Képes árjegyzék ingyen.

Partbar. Cherry, Kalspa, Madona,  
Marsala, Chablis,  
Rajos- és Mezel-borok.  
Kaphatók minden jobb füzár- és  
össomago-kereskedésben, szállók,  
távterhek és ártományokban.

**SZABADALMAKAT ÉRTEKESÍTŐ**  
VÁLABAT  
BUDAPEST VII. ERZSÉBET-KÖRÚT 17  
Bel-és külföldi szabadalmak hieszközlése, értékesítése és  
finaguzozása.  
Védjegyek és modellek leltározása. - Felvilágosítás díjlan.

**OSÁSZARFÜRDŐ**  
Szárazságos kénos hővízű gyógy-  
fürdő, pártias gátfürdő leg-  
modernobb létesítmények, pon-  
das létevényis-üzorák, hely-  
es kádifürdők, - 200 hónyel-  
mes lakozókzóval. - Prospektus  
kivántra ingyen és bérmentve.

**GOLIÁT MALÁTA-SÖR.**  
Kiváló ízűt Itál és gyógyzólokra legezoldat.  
MÁRKA: Dr. Koranyi és Dr. Réthly egyetemi tanároknak ideg-  
baloknál, vereségységéknél, emésztési zavaroknál, gyógyzógatású.  
Gyár és megrendelői hely  
**KÖBANYAI KIRÁLY-SÖRFŐZŐ, KÖBANYA.**

Ha oszól a hája  
használja a kitűnő Zoltán-féle **STELLA VIZET** (szelételt) (Zoltán-Gyógyszerár) mely  
nem fest, hanem a háj óránti színt adja vissza. Üvege 2 kor. posta útkör-  
bérmentve 2 kor. 80 fill. ZOLTÁN GÉLA Gyógyszerárban, Budapest, -korona- 23.

100.000  
sorsjegy  
60.000  
eyeremény.  
Minden másod-  
sorsjegy nyer  
A jelenkor legnagyobb nyeresél, eselyű  
sorsjátéka a m. kir. szab.  
**OSZTÁLYSORSJÁTEK**  
Megrendelések: intőzendők  
**GAZDIKÉ A BUDAPEST**  
Kassuth Lajos-utca 17.  
Héronte  
egy húzó  
Tervezet ingyen  
és bérmentve.  
Ogyműkek  
keresztének.

Vertical text on the right edge: TROPON... Dr. Roder és Társa...

Vertical text on the left edge: Dr. Kovács L. egyet. orvos... Védjegyk...  
Dr. Kovács L. egyet. orvos... Védjegyk...  
Dr. Kovács L. egyet. orvos... Védjegyk...